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VERBALE DI  DELIBERAZIONE DELLA  GIUNTA

N. 35 
Del
18-05-2011

ATTUAZIONE DI OPERE PUBBLICHE DI COMPETENZA
REGIONALE.

  L’anno  duemilaundici

il giorno  diciotto  

del mese di maggio

alle ore   11:00

in Donori nella sede Comunale, si è adunata la Giunta Comunale per trattare gli affari posti

all’ordine del giorno.

Presiede l’adunanza il Dott.ssa MELONI LUCIA, in qualità di Sindaco

Sono intervenuti i Signori:

MELONI LUCIA Sindaco P
SPADA TIZIANO Vice Sindaco P
CODA LUIGI Assessore P
LECCA URBANO Assessore P
BADAS ILARIA Assessore P

e risultano presenti n.   5 e assenti n.   0.

Partecipa il Segretario Comunale  Dott.ssa MARGHERITA GALASSO la quale provvede alla
redazione del presente verbale.





PROPOSTA DI DELIBERAZIONE

Oggetto: ATTUAZIONE DI OPERE PUBBLICHE DI COMPETENZA
REGIONALE.

PREMESSO che:
in ambito Regionale con apposita autorizzazione dell’Assessorato Regionale dei
LL.PP. è stata prevista una programmazione di interventi di edilizia demaniale
riguardanti l’abbattimento delle barriere architettoniche negli edifici adibiti a difesa
nazionale, in particolare, Caserme dei Carabinieri;
tra i suddetti interventi è stato previsto dalla RAS – Assessorato dei Lavori Pubblici
anche un finanziamento per l’importo complessivo pari a € 30.000,00 necessario per la
Caserma dei Carabinieri di Donori ubicata in Viale Europa - Donori;
il Servizio del Genio Civile di Cagliari ha provveduto ad approvare con propria
determinazione n. 59190/3908 del 23/12/2008 il progetto riguardante i lavori di
“ABBATTIMENTO DELLE BARRIERE ARCHITETTONICHE DELLA
CASERMA DEI CARABINIERI DI DONORI” per un importo complessivo pari a €
12.853,00;

DATO ATTO che il Direttore del Servizio del Genio Civile di Cagliari ha richiesto per vie
brevi al Comune di Donori la disponibilità ad impegnarsi per l’attuazione del progetto di
competenza Regionale, approvato determinazione dirigenziale n. 59190/3908 del 23/12/2008, 
inerente i lavori di “ABBATTIMENTO DELLE BARRIERE ARCHITETTONICHE DELLA
CASERMA DEI CARABINIERI DI DONORI” previa stipula di apposita convenzione;

DATO ATTO che l’Ufficio Tecnico Comunale ha verificato la cantierabilità del progetto,
anche in ordine ai prezzi proposti alla base dell’appalto, confermandola, e si è reso disponibile
ad assumersi l’onere per l’appalto, l’esecuzione e il collaudo dei lavori di cui sopra per conto
della RAS – Servizio del Genio Civile di Cagliari;

RITENUTO, per quanto sopra esposto, impegnarsi all’attuazione dell’opera pubblica di
competenza Regionale  “ABBATTIMENTO DELLE BARRIERE ARCHITETTONICHE
DELLA CASERMA DEI CARABINIERI DI DONORI”, in particolare, assumersi  l’onere per
l’appalto, l’esecuzione e il collaudo dei lavori di cui sopra per conto della RAS – Servizio del
Genio Civile di Cagliari;

SI PROPONE

Per quanto espresso in premessa

DI IMPEGNARSI all’attuazione dell’opera pubblica di competenza Regionale
“ABBATTIMENTO DELLE BARRIERE ARCHITETTONICHE DELLA CASERMA DEI
CARABINIERI DI DONORI”, in particolare, assumersi  l’onere per l’appalto, l’esecuzione e
il collaudo dei lavori di cui sopra per conto della RAS – Servizio del Genio Civile di Cagliari;

DI DARE ATTO che il Responsabile del Servizio Settore Tecnico – Manutentivo sulla base
delle competenze al medesimo attribuite, ex art. 107 del D.Lgs 267/00,  provvederà a stipulare



apposita convenzione con l’Assessorato dei Lavori Pubblici – Servizio del Genio Civile
disciplinante l’attuazione da parte del Comune di Donori dell’opera pubblica di cui
all’oggetto.

L’ASSESSORE
ALLA PROGRAMMAZIONE TERRITORIALE

Tiziano Spada



PARERI AI SENSI DELL’ART. 49 DEL D.LGS. 267 DEL 18 AGOSTO 2000

Parere Favorevole in ordine alla  Regolarita' tecnica  in merito alla proposta di cui alla
presente deliberazione.
Donori, 01-06-2011

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO
SETTORE TECNICO MANUTENTIVO

F.to Ing. CRISTINA STRINNA



LA GIUNTA COMUNALE

VISTA la surriportata proposta di  deliberazione e i relativi pareri favorevoli;

RITENUTO  dover provvedere in merito;

 A VOTI  UNANIMI espressi  con assenso;

D E L I B E R A

DI  APPROVARE  la proposta di deliberazione così come sopra riportata;

DI PRENDERE atto che ai sensi dell’art. 125 del D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267 la
presente deliberazione sarà comunicata ai capigruppo consiliari, contestualmente
all’affissione all’Albo Pretorio.



Il presente processo verbale viene sottoscritto come segue:

IL SINDACO IL SEGRETARIO COMUNALE
F.to Dott.ssa LUCIA MELONI F.to Dott.ssa MARGHERITA GALASSO

La presente deliberazione è stata pubblicata in data 01-06-2011 all’albo pretorio del Comune
per quindici giorni consecutivi, ai sensi dell’art. 124, comma 1), del D. Lgs. 267 del 18 agosto
2000 e contestualmente trasmessa ai capigruppo.

Donori, 01-06-2011

IL SEGRETARIO COMUNALE

F.to Dott.ssa MARGHERITA GALASSO

CERTIFICATO DI ESECUTIVITA’

La presente deliberazione, non soggetta a controllo di legittimità, è divenuta esecutiva per
decorrenza del termine di 10 giorni consecutivi dalla compiuta pubblicazione all’albo
pretorio, ai sensi dell’art. 134 comma 3 del D. Lgs. n. 267/2000.

IL SEGRETARIO COMUNALE

F.to Dott.ssa MARGHERITA GALASSO

Per copia conforme all’originale per uso amministrativo/espletamento mandato politico.
Donori, lì  01-06-2011

L’IMPIEGATO  INCARICATO


